

## ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΣΟΥΛΙΔΗ ΣΤΟ ΓΕΥΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΥΠΕΞ ΤΗΣ ΕΕ Δεν συναινούμε στο άνοιγμα κεφαλαίων της Τουρκίας

**Ο** Υπουργός Εξωτερικών Ιωάννης Κασουλίδης δήλωσε ότι η Κύπρος δεν θα συναινέσει στο άνοιγμα των ενταξιακών κεφαλαίων 23 και 24 της Τουρκίας ενόσω η χώρα δεν εκπληρώνει τις υποχρεώσεις της.

Μιλώντας κατά τη διάρκεια συζήτησης σε γεύμα εργασίας των Υπουργών Εξωτερικών της ΕΕ στο Λουξεμβούργο σε σχέση με τον ρόλο της Τουρκίας στη μεταναστευτική κρίση, ο Υπουργός Εξωτερικών σημείωσε ότι υπάρχει ανάγκη όπως η ΕΕ συνεργαστεί με την Τουρκία για αντιμετώπιση των μεταναστευτικών πιέσεων που αντιμετωπίζει η χώρα και που επηρεάζουν την Ευρώπη.

Δεν πρόκειται, όμως, η Κύπρος να συναινέσει στο άνοιγμα των ενταξιακών κεφαλαίων 23 και 24, ενόσω η Τουρκία δεν εκπληρώνει τις υποχρεώσεις της ως αντιδάλωση της 21 της Σεπτεμβρίου 2005, υπογράμμισε ο κ. Κασουλίδης, ως απάντηση σε όσους θεωρούν το άνοιγμα των εν λόγω κεφαλαίων ως μέσο εξευμενισμού της Τουρκίας για τη συνεργασία της στο μεταναστευτικό.

Ο κ. Κασουλίδης συμμετείχε στις εργασίες του Συμβουλίου Εξωτερικών Υποθέσεων της ΕΕ που πραγματοποιήθηκαν σήμερα στο Λουξεμβούργο. Θέματα συζήτησης ήταν η κρίση στη Συρία, η εξωτε-



ρική πιυχή της μεταναστευτικής κρίσης, η κατάσταση στη Λιβύη, καθώς και οι σχέσεις της ΕΕ με τις χώρες της Αφρικής, Καραϊβικής και Ειρηνικού μετά το 2020. Σε παρέμβασή του κατά τη διάρκεια συζήτησης για τη συνεχιζόμενη κρίση στη Συρία, ο Υπουργός Εξωτερικών έκανε ιδιαίτερη αναφορά στην ανθρωπιστική πιυχή του προβλήματος εφόσον, από την έναρξη των εχθροπραξιών το 2011, υπολογίζεται ότι 250,000 άτομα έχουν χάσει τη ζωή τους, ενώ ο συνολικός αριθμός των προσφύγων έχει ξεπεράσει τα τέσσερα εκατομμύρια. Η Ευρώπη πρέπει να αυξήσει την ανθρωπιστική βοήθεια που παρέχει, έτσι ώστε να μην αναγκάζονται οι χιλιάδες των ατόμων να εγκαταλείπουν τα σπίτια τους, υπογράμμισε ο κ.

Κασουλίδης. Παράλληλα, ο κ. Υπουργός αναφέρθηκε στην ανάγκη έναρξης πολιτικού διαλόγου στη χώρα, με την εμπλοκή όλων των ενδιαφερομένων μερών. Στόχος μας, πρόσθεσε, πρέπει να είναι η επίτευξη ειρήνης και σταθερότητας στη Συρία, καθώς και η διατήρηση της ενότητας και εδαφικής ακεραιότητας της χώρας. Σε αυτό το πλαίσιο, ο Υπουργός Εξωτερικών υποστήριξε τις προσπάθειες της Υπάτης Εκπροσώπου κας Federica Mogherini, για ενίσχυση του διαλόγου με περιφερειακούς δρώντες, γεγονός που θα ενισχύσει τις προσπάθειες του Ειδικού Αντιπροσώπου του ΓΓ του ΟΗΕ κ. Staffan De Mistura, ο οποίος, όπως σημείωσε ο κ. Κασουλίδης, πρέπει να έχει και την πρωτοβουλία των κινήσεων.

## Ενημέρωσε τη Μέρκελ ο ΠτΔ

Τηλεφωνική επικοινωνία με την Καγκελάρια της Γερμανίας κα Αγκελα Μέρκελ είχε την Δευτέρα ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας.

Σύμφωνα με ανακοίνωση, κατά τη διάρκεια της συζήτησης, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας ενημέρωσε τη Γερμανίδα Καγκελάρια για τις τελευταίες εξελίξεις στο Κυπριακό, ενώ έγινε ανταλλαγή απόψεων για τις εξελίξεις στην Ανατολική Μεσόγειο, καθώς επίσης για τους τρόπους αντιμετώπισης του μεταναστευτικού, με έμφαση στην ανάγκη αντιμετώπισης των γενεσιουργών αιτιών του φαινομένου.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας και η Γερμανίδα Καγκελάρια ανταλλάξαν, επίσης, απόψεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης του επικείμενου Ευρωπαϊκού Συμβουλίου.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

**Raine & Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 9546 6100  
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville  
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**  
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com